
Látássérültekkel ünneplik a rehabilitációs központot

Debrecen, 2010. március 3.

5 éve, 2005. Március 1-jén kezdte meg működését a Fehér Bot Alapítvány debreceni 
Rehabilitációs és Oktatási Központja. A kezdetek óta több száz látássérült és más 
fogyatékos embernek nyújtott segítséget, esélyt az önálló életvitelre. Ezt a nevezetes 
évfordulót a szervezet klienseivel, partnereivel, és munkatársaival ünnepli Sebestyén 
Márta és Andrejszki Judit világhírű művésznők előadásával, melynek címe „Erdőkön, 
mezőkön járó…”.

Az előadás a látássérültek teljes élethez való jogára is felhívja a figyelmet, amelyre jó 
példa egy koncerten való  részvétel.  Az Alapítvány alapító  okiratában is  szerepel, 
hogy  elérhetővé  teszik  a  kulturális  lehetőségeket.  Jelenleg  a  debreceni 
Rehabilitációs  és  Oktatási  Központban  több  projekt  is  fut,  amelyek  célja  a 
látássérültek és más fogyatékkal élők hozzásegítése a társadalmi integrációhoz. 
Az  intézmény  egyik  kiemelt  projekje  az  „Esély  az  önálló  életvitelre”  című  elemi 
rehabilitációs  program,  amely  az  Észak-alföldi  régióban  az  Európai  Uniós  forrás 
közel 120 millió Forintos támogatásával valósul meg. A projekt hosszú távú célja a 
régióban élő látássérült személyek munkaerő-piaci kondícióinak és életminőségének 
növelése. 



A Központ másik kiemelten fontos projektje „Munkával a társadalmi integráció felé” 
pályázati  program  az  Észak-alföldi  Régióban  élő  látássérültek  foglalkozási 
rehabilitációjáért.  A programot a Fehér  Bot  Alapítvány hívta  életre  a  Szociális  és 
Munkaügyi Minisztérium 10 500 000 Ft-os támogatásával, és 3 167 000 Ft egyéb 
forrásból. A program a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány 
és  a  Nyugat-dunántúli  Regionális  Munkaügyi  Központ  közreműködésével  valósul 
meg.
A  projekt  révén  2009.  szeptember  1.  és  2010.  július  31.  között  minimum  25 
kiválasztott,  az  Észak-alföldi  régióban  élő  látássérült  személy  olyan  speciális 
alternatív  munkaerő-piaci  szolgáltatásokat  vehet  igénybe,  melynek 
eredményeképpen munkavállalási esélyeik jelentősen növekednek.

 

A Fehér Bot Alapítványról

A  Fehér  Bot  Alapítványt  1996-ban  öt 
magánszemély  hozta  létre  és  ma  is  a 
kuratórium  elnökének,  Dr.  Szabó  Miklósnak 
irányítása alatt működik Hajdúdorog, Nánási u. 
4. székhellyel.
Napjainkra a célok, és a tevékenységek köre is 
jelentõsen  kiszélesedett,  az  egész  Észak-
alföldi  régióban  élő  bármely  fogyatékossági 
csoport  tagja  is  részt  vehet  az  Alapítvány 
különböző  programjaiban  önálló  életük 
érdekében, természetesen díjmentesen.
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